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  نام : 
  نام خانوادگي : 
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 رديف  سوالات بارم

  درست                         نادرست                                      هاي زير را مشخص كنيد .           درستي يا نادرستي عبارت ١
  ضرب هر عدد گوياي ناصفر در يك عدد گنگ، عددي گنگ است .الف) حاصل

  تعلق دارد.  ٩ي  نهشتي به پيمانههم  ٣به دستة    ١٣٩٨ب) عدد  
  .گر مينيمم باشدتواند مجموعة احاطهگري مينيمال ميج) مجموعة احاطه

٢د) دو مربع لاتين   متعامد وجود دارد.  ٢

١ 

٥/١   مناسب پُر كنيد .  عباراتجاهاي خالي را با  
  شوند .برحسب باقيمانده به ............... مجموعه افراز مي  ٧ر  اعداد صحيح در تقسيم ب  الف)

pگرافي كه درجة تمام رئوس آنب)        نامند .باشد گراف ................ مي  ١
٣١٢باقيمانده تقسيمج)     برابر ..................  است .  ٣١بر   ٥

٢ 

  ي درست را انتخاب كنيد.گزينه ١
  كدام است ؟  4٢4٣الف) آخرين رقم سمت راست عدد

  ٣)4                      ٢)  ٣                    ١) ٢) صفر                    ١
aب) اگر k 4 aو  ٥ k ٧   تواند باشد ؟كدام عدد مي  aآنگاه  6

١ (٢                     ٩(٣                  ١٠  (١١                   4 (١٢    

٣ 

a                                                       با توجه به تعاريف «ب.م.م » و « ك.م.م » ثابت كنيد :         ١ b (a,b) a    4 
٢٥/١ xي سيالهمعادله  y ٢١ ١4  ٥  حل كنيد.  را در  ١4٧
٧٥/٠ با مجموعه رئوس  Gگراف  V(G) v , v , v , v , v , v ١ ٢ ٣ 4 ٥ GNمفروض است، اگر  6 (v عضو و  4داراي   ١(

GN (v Gهاي باشد و مجموعهعضو    ٢نيز داراي  ٢( iN (v iبراي( ٣   را رسم كنيد.  Gگرافتك عضوي باشند    6
6 

٥/١ qداريم  qو اندازة  pمنتظم از مرتبة-٣در گراف   p ٢ ٥ مرتبه و اندازة گراف را مشخص كرده سپس گراف را   ٨
  رسم كنيد.

٧ 

 ٨  داشته باشد.  ٢ي با اندازه  گرسم كنيد كه يك مجموعه احاطهر  ٢گري  احاطهرأسي با عدد    ٨يك گراف   ١
 ادامه سوالات در صفحه دوم



 صفحه دوم
  گري گراف مقابل را با ذكر دليل مشخص كنيد. عدد احاطه ١

  
  
  

٩ 

٥/١   را رسم كرده سپس به سوالات زير پاسخ دهيد.  P١٠گراف 
  مجموعه معرفي كنيد .- rالف) يك

  گر مينيمال با بيشترين تعداد عضو ارائه كنيد.احاطهب) يك مجموعه  

١٠ 

nگر برابرگرافي مشخص كنيد كه براي آن عدد احاطه ١    ١١ نباشد .  ١  

٥/١   آموز پاية يازدهم به چند طريق كنار هم در يك رديف قرار بگيرند اگر بخواهيم :دانش 4آموز پاية دوازدهم و دانش  ٥ 
  آموزان هر پايه كنار هم باشند.الف) همواره دانش

  صورت يك در ميان قرار بگيرند.ب) به
  توان آنها را به صورت يك در ميان قرار داد ؟نفر باشند به چند طريق مي  ٥آموزان پاية يازدهم نيز  پ) اگر دانش

٢١  

٥/١ xهاي صحيح معادلهتعداد جواب  x x  ١ ٢ ٣ xرا با شرايط  ١4 , x , x  ٣ ٢ ١٣ ٢ ٣١  تعيين كنيد.  ١  
٥/١ Aقرار است سه مدرس  , A , A٣ ٢ Cدر سه جلسة متوالي در سه كلاس  ١ , C , C٣ ٢ اي تدريس كنند كه به گونه  ١

  ريزي كنيد. هر سه مدرس در هر كلاس دقيقاً يك جلسه تدريس كند، براي اين منظور برنامه
4١  

٥/١ يچند عضو از مجموعه  A n n   ١٢6٠    ١٥  پذير است ؟تقسيم  ٣و نه بر    ٧نه بر 
٥/١ فصل از سال متولد  آموزان اين كلاس در يك  آموز حضور دارند، حداقل چند نفر از دانشنفر دانش  4٠در يك كلاس   

  اند ؟ چرا ؟شده
١6 

٢٠     است ـا آرزوي مـوفقيت شمـم
 


